

г. Иркутск

Газета №

Гастроли тюза в Чите

Уже две недели гастролирует в Чите Иркутский областной театр юного зрителя.

Читинские зрители познакомились со спектаклями «Гроза» А. Островского, «В поисках радости» В. Розова, «Машенька» А. Афиногенова, «Когда цветет акация» Н. Винникова, «Я тебя найду» Л. Ошанина, Е. Успенской.

Маленькие читинцы горячо приветствовали актеров в «Золушке» Т. Габбе, «Димке-невидимке» Коростылева и Львовского, «Маленьком Муке» Благининой.

В редакции молодежной газеты «Забайкальский комсомолец» состоялась встреча с работниками театра. В ней приняли участие главный режиссер театра М. А. Норвид, директор театра Н. Т. Лысенко, заведующий педагогической частью И. Л. Клеймиц, заслуженная артистка РСФСР В. Г. Климанова, артисты Г. Люстрицкий, Г. Бойченко, Л. Новикова, И. Богданова, В. Шесторников, Н. Пикифорова и другие. Артисты рассказали о своей работе, журнальчики поделились впечатлениями от спектаклей.

Сегодня театр покажет свой новый спектакль — пьесу Ф. Кнорре «Сестры» в постановке режиссера Е. М. Кауля.

Гастроли театра в Чите продлятся до половины июля.